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Ata da quarta reunião de diretoria da gestão “Democracia e Autonomia: por uma

universidade comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010), realizada no dia

07 de agosto de 2008 (quinta-feira), às 14 horas, na sede da Adunicamp Seção Sindical,

sala de multiuso, com a presença de Paulo Cesar Centoducatte (presidente), Valério José

Arantes (segundo vice-presidente), Edmundo Fernandes Dias (primeiro secretário), Jorge

Isaías Llagostera Beltran (primeiro tesoureiro) e Adolpho Hengeltraub (diretor de

imprensa). Ausência de Jair Franklin Oliveira Júnior (segundo secretário), Thereza Cristina

Robalinho Penna (diretora cultural) e ausência justificada de Mauro Antônio Pires Dias da

Silva (primeiro vice-presidente), Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson (segunda

tesoureira) e Maria Cristina Bahia Wutke (diretora administrativa). Informes: (1.1) Relato

da reunião do Fórum das Seis em 4/8/2008: o professor Paulo Centoducatte informou que o

Fórum das Seis estava elaborando um boletim objetivo e claro para esclarecer por que os reitores

não deram atenderam às suas reivindicações. Informou também que a jornalista Moema

encaminhou à diretoria da Adunicamp ata de reunião sobre o funcionamento do Fórum das Seis.

(1.2) Relato da SBPC Paralela, realizada no período de 14 a 17 de julho, no auditório da

Adunicamp: o professor Edmundo relatou que a direção do Andes-SN havia solicitado à

organização da SBPC temas sobre educação e, como não foi atendida, criou-se a SBPC Paralela.

Em seguida, apresentou leu a programação, citando os debatedores. Ressaltou que se discutiu

durante o evento o edital de fundação do Proifes, concorrente do Andes-SN. O professor Paulo

ressaltou que a qualidade dos debates foi muito boa. (1.3) Repasse mensal à Conlutas: a partir

de agosto/2008, passa a ser de 3% do total arrecadado, independente do número de filiados,

conforme deliberado no último Congresso: o professor Edmundo relatou que esse valor era

inferior à mensalidade que havia sido paga à CUT em anos anteriores. (1.4) Processo de despejo:

Adunicamp x locatários da antiga cantina: o professor Paulo relatou que a Adunicamp mantém

processo de despejo e penhora contra os antigos locatários da cantina, que eles venderam um

automóvel e o comprador somente teve conhecimento desse processo quando foi transferir para o

seu nome e descobriu que não poderia fazê-lo porque existia tal processo impedindo a

transferência. Por isso, o comprador entrou com ação na justiça para liberar esse automóvel. (1.5)

Afastamento da funcionária Maria de Castro, do departamento financeiro. O professor Paulo

Centoducatte fez a leitura do parágrafo 3o do artigo 16 do regulamento de pessoal da Adunicamp,

que permite à funcionária afastar-se em licença-remunerada, de 1o de agosto de 2008 a 30 de

janeiro de 2009, para completar o tempo de sua aposentadoria. Durante esse período, a

funcionária Roseli Coutinho estará substituindo em suas funções. A contratação de novo

funcionário para o departamento financeiro será discutida na próxima reunião de diretoria, no dia 15

de agosto de 2008. (2) Discussão: (2.1) Realização de seminário “Os ataques à liberdade da

organização sindical, em específico ao Registro Sindical do Andes-SN”, em conjunto com a

Secretaria Regional São Paulo, como preparação do Congresso Extraordinário do Andes-

SN: o professor Edmundo relatou a proposta de realização desse seminário em várias regiões do

Estado de São Paulo, em Campinas, Marília, São Paulo, semelhante ao seminário realizado pela

regional Andes-SP em 1o de agosto de 2008. Os presentes foram favoráveis e o professor

Edmundo fará contato com os dirigentes do Andes-SN para planejá-lo. (2.2) Movimento SOS Mata

Santa Genebra (histórico em anexo): o professor Valério sugeriu que a Adunicamp deveria fazer

uma moção e divulgá-la amplamente. O professor Adolpho disse que deveria ser preparada uma

carta aberta à população e à comunidade universitária. O professor Vicente sugeriu que a

Adunicamp interpelasse a Reitoria da Unicamp solicitando esclarecimentos sobre sua participação

na preservação da mata. O professor Edmundo ressaltou que a Reitoria da Unicamp deve ser

consultada quanto a sua participação na preservação da mata antes de redigir a moção e a carta

aberta e que a moção deve ser enviada para os representantes dos partidos políticos. (2.3)

Documento da assessoria jurídica sobre o comunicado no 3/2007 do Cruesp: o professor
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Valério sugeriu a elaboração de documento político centrado nas informações do assessor jurídico

da Adunicamp, Dr. Nilo, que sugeriu a redação de requerimento exigindo explicações do Cruesp

por não ter efetuado o pagamento da parcela fixa conforme proposta apresentada no comunicado

citado. Após leitura das informações do assessor jurídico, a diretoria decidiu que os argumentos

apresentado são frágeis e, por isso, não deverá ser enviado nenhum requerimento. (3) PARA

DELIBERAÇÃO: (3.1) Realização de debate, em conjunto com o DCE da Unicamp, dos

candidatos à Prefeitura de Campinas: o professor Valério sugeriu que seja realizado debate com

apenas três candidatos. O professor Edmundo não concordou, pois acredita que o debate seja

palanque eleitoral com poucos candidatos. O professor Adolpho também não concordou porque

acredita que não será levado a nada. Decidiu-se que a Adunicamp não participará desse debate.

(3.2) Solicitação de apoio financeiro: o CAFIL (Centro Acadêmico dos Alunos de Filosofia da

Unicamp) solicita contribuição financeira para a realização do XII Encontro de Pesquisa na

Graduação em Filosofia a ser realizado no período de 18 a 22 de agosto (orçamento

anexado): a diretoria não aprovou o apoio financeiro ao Cafil.
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42 Reunião de diretoria da gestão: “Democracia e Autonomia: por uma universidade

comprometida com a sociedade” (30/05/2008 a 30/05/2010)

Dia 7 de agosto de 2008 (quinta-feira), às 14 horas, na sede da Adunicamp Seção

Sindical

PAUTA:

1. INFORMES:

1.1. Relato da reunião do Fórum das Seis em 4/8/2008.

12. Relato da SBPC Paralela, realizada no período de 14 a 17 de julho, no auditório

da Adunicamp.

1.3. Repasse mensal a Conlutas: a partir de agosto/2008, passa a ser de 3% do
total arrecadado, independente do número de filiados, conforme deliberado

 no

último Congresso.

14. Processo de despejo: Adunicamp x locatários da antiga cantina.

1.5. Afastamento da funcionária Maria de Castro.

2. PARA DISCUSSÃO:

214. Realização de seminário “Os ataques à liberdade da organização sindical, em
específico ao Registro Sindical do Andes-SN”, em conjunto com a Secret

aria

Regional São Paulo, como preparação do Congresso Extraordinário do An
des-

SN.

22. Movimento SOS Mata Santa Genebra (histórico em anexo).

23. Documento da assessoria jurídica sobre O comunicado no 3/2007 do Cruesp.

3. PARA DELIBERAÇÃO:

3.1. Realização de debate, em conjunto com o DCE da Unicamp, dos candidatos à
Prefeitura de Campinas.

3.2. Solicitação de apoio financeiro: O CAFIL (Centro Acadêmico dos Alunos
 de

Filosofia da Unicamp) solicita contribuição financeira para a realizaçã
o do XII

Encontro de Pesquisa na Graduação em Filosofia a ser realizado no período de

18 a 22 de agosto (orçamento anexado).




